Detekce neutrin

Irvine-Michigan-Brookhaven, 23.2. 1987 * detekce neutrin: interval = 10 s

No. of events 0 1 2 3 4 5 6 7 8

No. of intervals 1042 | 860 307 78 15 3 0 0 1

Jaka je pravdépodobnost, Ze v jednom intervalu bude detekovano 8 nebo vice neutrin?

detektor Cerenkovova zafeni
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Detekce neutrin

Irvine-Michigan-Brookhaven, 23.2. 1987 * detekce neutrin: interval = 10 s

No. of events 0 1 2 3 4 5 6 7 8

No. of intervals 1042 | 860 307 78 15 3 0 0 1

Jaka je pravdépodobnost, Ze v jednom intervalu bude detekovano 8 nebo vice neutrin?

vazeny prumer:
(0x1042+1x860+2x307+3x78+4x15+5x3+6x0+7x0+8x1) /(1042+860+307+78+15+3+1)=0.777
Poissonovo rozdéleni : v=0.777

Pocet intervalt: N = 2306



Detekce neutrin

Irvine-Michigan-Brookhaven, 23.2. 1987 * detekce neutrin: interval = 10 s
No. of events 0 1 2 3 4 5 6 7 8 supernova S1987a
No. of intervals 477 < 107
' 1042 | 860 | 307 |78 15 3 0 o (1
Poisson prediction 1061 | 824 |320 |83 16 2 03 |0.04 [0.003

Poissonovo rozdéleni : v=0.777

Pocet intervalt: N = 2306



Detekce neutrin

Irvine-Michigan-Brookhaven, 23.2. 1987 * detekce neutrin: interval = 10 s

supernova S1987a

%xlo-S

zablesk neutrin
~2.5 h pied
svételnym zableskem




Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu namétrenych hodnot N.



Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu namétrenych hodnot N.

Préce s histogramy v ROOTu:

vytvoreni histogramu (constructor)

TH1ID *hist = new THID("hist", "histogram", nbins, X min, x max);
ukazatel na histogram / / T \
(objekt v paméti) o . L . :

jmeno nadpis poCet binl minimum maximum
typ objektu (1D histogram) histogramu

metody objektu THD:

piidani prvku x; do histogramu ziskani poctu ptipadu v i-tém binu histogramu
1
hist -> Fill (x[i]); hist -> GetBinContent (1) ;

nakresleni histogramu

hist -> Draw() ;



Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu namétrenych hodnot N.

1. Vygeneruj N, dat — napln histogram — zjisti pocet ptipadi N, v k-t€m binu

2. To opakuj N, — krat a spocitej aritmeticky primér hodnot N, z kazdé simulace
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Histogram

Program, v ROOTu hist-bin-err.c

for{(l = 0; 1 < nN; 1++) //locop ruzne N_tot

{

}

for(l

ntot [1]1=100*%(1+1) ;

¥ bin mean([l1]=0.0;

x:bin:sigma[l]=ﬂ.ﬂ;

for(j = 0; j < nsim; j++) //loop histogramy pro stejne N_
{

for (int 1 = 0: 1 =« mtot[l]: i+4)

{

o
Q
ot

branch=gRandom->REndm ()} ;
if (branch<P exp) x[i]=gRandom-=Exp(tau); //generovani nah. cisla E(tau)
else x[i] =gRandom->Gaus (mu, sigma); //generovani nah. cisla N(mu, sigma)
hist->Fill(x[i]l); //naplneni histogramu
Y /1
x bin[j]l=hist-=GetBinContent (k bin); //obsah histogramu v k-tem binu
for(k = 0; k < nbins; k++) hist->SetBinContent (k,0); //vynulovani hist.
X bin mean[l]=x bin mean[l]+x bin[j]/(double)nsim; //prum. hod. v k-tem binu
Y S/
mean P k=mean P k+(x bin mean[l]/ (deuble)ntot[1l])/ (double)nl;
= 0; i < Hsim;_j++T

i
8]
H
i

x bin sigma[l]l=x bin sigma[l]l+pow(x bin[j]-x bin mean[l],2)/(double)nsim; //rozptyl
Yy ST
X bin sigma[l]=sgrt(x bin sigma([l]);
¥x_nN[1l]=(double)ntot[1];
x_sqgrt[l]=(double}sgrt (ntot[1]);
j‘:’ f;'

|| ]

0; 1 « nN; 1++) y_P[ll=sgrtimean_ P k*x nN[1l]);



Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu naméfenych hodnot N.
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